

学生暑期往返火车票开售

在校学生可购买7月5日至7月30日任意日的返乡车票及8月20日至9月10日任意日的由家返校车票

□记者 宋扬 通讯员 郭琦

本报讯 随着暑假的来临,洛阳火车站的返乡出行人数增多,售票工作也进入紧张状态,而在洛求学的各大中专院校学生是主力军。

为方便学生返乡及暑假结束后返校,洛阳火车站即日起面对学生开售暑期往返票。与日常购票提前10日至12日开售的情况不同,在校学生可购买7月5日至7月30日任意日的返乡车票,同时也

可购买8月20日至9月10日任意日的由家返校车票。而学生票并不限制必须往返,学生可自由选择购买单程或往返票。

购买暑期学生票时须持学生证,新生凭录取通知书、毕业生凭学校书面证明可买一次学生票,动车组列车只发售二等座学生票,价格为全价票的75%。

互联网、电话订票和窗口购票三种方式都已开通,学生可选择合适的渠道购票。

需要提醒的是,互联网订票

只能通过铁道部官方网站www.12306.cn提前办理,且须开通银行卡网银支付功能;电话订票需在拨打95105105订票专线订票成功后,在24小时内及时取票,超过时限订单将自行作废;窗口购票可以利用代售点就近购票,目前火车票代售点在全市共有63处,覆盖全市各市区、县区,具体分布情况可以到洛阳火车站官网www.ztlyhcz.com查询。凡在代售点购买学生票者,不需要支付5元的手续费。

洛阳博物馆要招小讲解员啦

7日~9日,9周岁~15周岁的在校中小学生可通过两种途径报名

□记者 李燕锋 通讯员 胡寅

本报讯 正在为如何安排暑期生活而犯愁的孩子们注意啦——你如果喜欢洛阳历史,语言表达能力还不错,不妨报名参加洛阳博物馆小讲解员招募活动。

洛阳博物馆负责人表示,为丰富学生的暑期生活,培养学生热爱历史文化、热爱博物馆的情怀,该馆计划在暑假期间面向全市中、小学生招募小讲解员,凡年龄在9周岁~15周岁的在校中、小学生,品学兼优、普通话标准、声音洪

亮、形体端庄者均可报名,有一定历史文化知识或相关志愿讲解经验者优先。

报名时间为7月7日至9日。报名方法有两种:在洛阳博物馆官方网站下载报名表,填写后发送至邮箱28246628@qq.com;在洛阳博物馆游客服务中心现场填写报名表报名。

面试时间定于7月10日至12日,通过者名单将于13日在洛阳博物馆官方网站上公布。

对通过面试者,洛阳博物馆将组织专人进行培训,培训内容包括

洛阳文物珍宝展(7月14日上午)、普通话语音(7月15日上午)、中国古代史(7月21日上午)、形体与礼仪(7月22日上午)。有兴趣的市民和读者也可到场聆听。

7月16日至20日是考核准备阶段,届时博物馆给大家发讲解词等资料。7月24日至27日,博物馆将组织人员对参与培训者进行考核,通过者将成为洛阳博物馆志愿讲解员,暑期及以后均可从事志愿讲解工作并参与洛阳博物馆相关活动。

传递校旗 重温校训



昨日,一面绣有振翅高飞雄鹰图案的校旗,在市26中毕业典礼上由初三三年级毕业生代表传递到低年级学生的手中。飘扬的校旗在全校2100名师生的注目下,完成了又一次传递。

据介绍,十几年来,市26中以传递校旗、重温校训的形式,送走了一届又一届的学生,传递校旗活动也成了该校历届毕业典礼上一个不可或缺的环节。

记者 杜武 摄影报道

伊川楚孟霞荣登“中国好人榜”

本报曾报道其感人事迹

□记者 申利超 通讯员 朱争宇

本报讯 记者昨日获悉,由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动近日揭晓2012年6月的榜单,我市伊川县实验中学教师楚孟霞(相关事迹详见本报5月14日B13版)榜上有名,被评为“孝老爱亲”好人。据市文明办相关负责人介绍,仅2011年至今,我市就有14人荣登“中国好人榜”。

1998年夏天,28岁的楚孟霞经人介绍认识了丈夫老王,当时她刚大学毕业,老王已经38岁,并且刚刚离婚。

老王离婚后,女儿跟着前妻,冷清的家只有儿子和他相伴,他身上还背着数万元债务。

1998年11月,楚孟霞和老王结婚。婚后,儿子、女儿都将楚孟霞看做爸爸、妈妈复婚的“绊脚石”,楚孟霞终于体会到了“后妈难当”的苦。

但善良的楚孟霞觉得,人心都是肉长的,付出总会有回报,只要她把老王的儿子当亲生的看待,总有一天他会叫自己一声“妈妈”的。

后来,楚孟霞成了一名教师,每周要上十几节课的她,虽然累得不行,但一下班就赶紧往家里跑,生怕儿子吃不上应时饭。

儿子爱吃肉,老王爱吃素,她就做两锅饭。小女儿出生后,整夜啼哭,楚孟霞为哄孩子常常熬夜,早上小女儿睡着了,她就赶紧去给

儿子做早饭,再赶着去学校上课。

慢慢地,儿子长大了,上班了,恋爱了……楚孟霞和老王倾尽所有为他准备婚房。邻居笑她傻,楚孟霞却说,谁让我是后妈,我必须比亲妈做得还好,才能心安理得。

在儿子的婚礼上,小夫妻俩终于叫了楚孟霞一声“妈妈”。那一刻,她觉得这些年所有的苦累、委屈都值了,还情不自禁地落下了眼泪。

当年,大女儿虽然跟着亲妈走了,但会经常回来,楚孟霞年年给她买新衣服,还常到学校看她。去学校看大女儿时,楚孟霞每次都躲在外边让同学去叫她,对同学说自己是她的姨妈,还要把大女儿的脏衣服、臭袜子拿走,在家洗好了等她回来取。

楚孟霞所做的一切,孩子们是看在眼里,记在心中。有一次,楚孟霞去学校看大女儿,她突然对楚孟霞说:“我以后就叫你‘妈妈’了,我们是一家人,我早就该叫你‘妈妈’了,原谅我原来不懂事。”

大女儿的话让楚孟霞激动得热泪盈眶。如今,楚孟霞的小孙女都已上幼儿园了,一声声“奶奶”叫得她心花怒放。

楚孟霞说,从继母变成妈妈,孩子们的尊敬和街坊邻居、亲戚朋友的称赞,让她更有一种沉甸甸的责任感:儿女都真心叫自己“妈妈”,自己就更应该当好这个妈,让他们把这个家真正当家。

相关链接

2011年至今,我市上榜的好人

- 洛阳市区 乔占领 “见义勇为”好人
- 偃师 兰宏涛 “见义勇为”好人
- 驻洛某部线路维护班班长 谢世强 “助人为乐”好人
- 嵩县 裴文学 “孝老爱亲”好人
- 驻洛某部政治部干事 秦贵浩 “见义勇为”好人
- 偃师 李琦 “见义勇为”好人
- 新安 宋文周 “诚实守信”好人
- 吉利区 李领头 “敬业奉献”好人
- 宜阳 刘幸娜 “敬业奉献”好人
- 宜阳 李好林 “孝老爱亲”好人
- 嵩县 申德军夫妇 “敬业奉献”好人
- 洛阳市区 陈媚捷 “见义勇为”好人
- 林茂 “见义勇为”好人

(市文明办提供)



诚招“利乐砖(无菌砖型包装纯牛奶、复合蛋白饮料等产品)”代理商

联系电话: 0379-67897535 孟经理: 13333886488

阿新奶业引进先进利乐砖生产线,预计七月中旬系列产品正式上市,并签约著名歌星陈红为形象大使。现诚招洛阳市九县(市)六区及周边市、县代理商,有意者到公司面谈。

洛阳阿新奶业有限公司